

明年1月10日起 全国铁路将实行新列车运行图

记者从中国国家铁路集团有限公司(下称“国铁集团”)获悉,2022年1月10日零时起,全国铁路将实施新的列车运行图,增开旅客列车96对,增开货物列车65对。调图后,全国铁路客货列车开行总量分别达到5231对、10606对,列车开行结构不断优化,客货运输能力进一步提升。新图旅客列车车票将于12月27日起陆续发售。

国铁集团运输部负责人介绍,此次调图是铁路部门认真贯彻落实中央经济工作会议精神,着眼于服务国民经济平稳健康运行、更好地满足人民群众日益增长的美好旅行生活需要,统筹考虑铁路发展成果运用和客货运输需求结构变化等因素,对运输组织方案进行的一次优化调整。主要变化体现在:

一是充分运用中老铁路等新线资源,进一步提升区域运输能力。将2021年12月各条铁路新线开通时使用的过渡运行图,调整为一季度正式运行图,并相应增加客货列车开行数量。其中,中老铁路昆明至磨憨段开行动车组列车达到28对、货物列车12对,京港高铁赣深段开行动车组列车达到100对,京港高铁安九段开行动车组列

车达到24对,张吉怀高铁开行动车组列车达到28对,牡佳高铁开行动车组列车达到18对,杭台高铁开行动车组列车达到35对,日兰高铁曲庄段开行动车组列车达到23对。调图后,云南、江西、安徽、湖南、黑龙江、浙江、山东等地区运输能力进一步提升。

二是充分运用京港高铁新通道,极大拉近中东部地区与广深地区时空距离。充分利用安九、赣深高铁开通后基本形成的京港高铁南段新通道,采取增开列车、既有列车延长区段等措施,增加中东部地区南昌、合肥、南京、上海等城市至广深地区动车组列车48对,进一步提升了中东部地区至广深地区的高铁运输能力,有效拉近了两地时空距离。调图后,南昌西经京港高铁至深圳北最快3小时30分可达,较既有经沪昆、京广高铁快1小时08分;合肥南经京港高铁至深圳,最快6小时48分可达,较既有经合福高铁、杭深高铁快2小时15分;南京南经宁安、安九高铁和昌九城际、昌赣高铁、赣深高铁至深圳,最快7小时43分可达,较既有经宁杭、杭昌、合福、南龙、龙漳、杭深高铁快3小时07分;上海虹桥经沪昆、昌赣、赣深高铁至深圳,最快6小时50分可达,较既有经沪



昆、京广高铁快1小时14分。

三是充分运用新增动力集中动车组、达速线路等资源,有效增加旅客运输能力。运用新增动力集中动车组25组,在北京至哈尔滨、唐山至曹妃甸、青岛至盐城、邯郸至济南、包头至兰州、呼和浩特至鄂尔多斯、西安至安康、达州至成都、兴国至泉州、广通至昆明等14条既有普速线路上,增开动车组列车35对。安排南宁至北海铁路按时速250公里达速运行。优化南昌至九江城际铁路列车开行结构,全线客车达116对,较调图前增加12对。优化广深地区列车开行路径,广深港高铁动车组列车开

行达166.5对,较现图增加1.5对;广深线图定动车组列车111对,较现图增加24对。京广高铁南段增开5对列车,其中深圳北至郑州东(洛阳龙门)、徐州东、武汉各增开1对,广州南至商丘、张家界西各增开1对。继续开好公益性慢火车,持续推进慢火车设备设施改造,提高服务边远山区群众水平。

四是统筹普速线路列车开行结构,有效增加货物运输能力。通过优化普速线路客货列车开行结构、调整部分列车运行径路、运用新开通线路资源等措施,增加货物列车开行,提升货运能力,满足电煤等国计民生物资运输需求

和经济社会发展需要。调图后,京沪、兰新、襄渝、陇海等线增开货车19对。浩吉线在保持开行60对图定货物列车的基础上,首次开行万吨重载列车2对。持续开好中欧班列、西部陆海新通道班列、中老铁路跨境货物列车,服务国际国内双循环和贸易畅通。

铁路部门提示,新图旅客列车车票将于12月27日起陆续开始发售,旅客朋友可通过铁路12306网站、客户端、微信等渠道查询,也可关注各地铁路部门发布的动态信息和各大火车站公告,以便合理安排行程。

据央视新闻

山东一村支书用洒水车驱赶商贩 官方:撤销党内职务

近日,山东济宁泗水县一村党支部劝离路边商贩时,使用洒水车向摊位喷水,引发争议。泗水杨柳镇回应称,涉事村支书做法简单粗暴,给予撤销党内职务处分,责令辞去村委会主任职务。

12月26日,杨柳镇政府官方微博发布一则情况通报称,近日,网传泗水一村发生用洒水车驱赶商贩事件。发现相关舆

情后,杨柳镇纪委高度重视,立即会同有关方面组成联合调查组开展调查。

经核查,杨柳镇杨柳村新集市近期建成投入使用,但部分商贩因担心客流影响,不愿搬迁进入新址,仍在旧址摆摊经营。12月23日上午10点30分左右,杨柳村支部书记、村委会主任孔某某,对集市旧址路边

商贩进行引导劝离,在劝离过程中孔某某用正在附近作业的洒水车,向摊位喷水,造成严重不良社会影响。

调查组认为,这一做法简单粗暴,反映出孔某某群众观念淡薄,决定依规依纪给予其撤销党内职务处分,责令其辞去村委会主任职务。

据央视新闻

西安外教辱骂防疫人员被解聘

近日,西安一段外国人在国内核酸检测点漫骂防疫人员的视频在网上热传。据了解,该外国男子是西安一私立国际学校的外教。今天,该学校发表声明称,外教老师在防疫过程中的不当个人行为,严重违反学校聘任条约中所强调的“不得对国家及种族不尊重,不得违反中国法律与规定”之条款,依照合约精神,学校严肃处理,现予以立即解除

聘任合同。

12月24日,有网友发布视频称,在西安一核酸检测点,一外籍男子在做核酸检测时,当众称防疫人员为“疯子”“神经病”,并朝地上吐痰。当日11时,视频发布者称,他们已收到该男子家人转达的道歉信息。其家人称,该男子汉语表达能力有限,表达情绪时用错词语,并非有意侮辱。

据央视新闻

**巨野县圣东化工科技有限公司
年产100吨WS-3、50吨WS-5、100吨青草醛二甲缩醛、
200吨六甲基磷酰三胺项目
环境影响评价征求意见稿公示**

根据生态环境部令第4号《环境影响评价公众参与办法》要求,发布以下公告:

一、建设项目名称及概况:

1.项目名称:巨野县圣东化工科技有限公司年产100吨WS-3、50吨WS-5、100吨青草醛二甲缩醛、200吨六甲基磷酰三胺项目。

2.项目概况:

巨野县圣东化工科技有限公司是2010年巨野县招商引资的精细化工企业,位于山东省菏泽市巨野化工产业园内,占地面积20000m²。

本项目总投资11000万元,通过购置反应釜等生产设备,依托现有车间建设WS-3、WS-5、青草醛二甲缩醛和六甲基磷酰三胺生产线,项目建成后,达到年产100吨WS-3、50吨WS-5、100吨青草醛二甲缩醛、200t六甲基磷酰三胺的产能规模。

二、建设单位名称及联系方式

建设单位:巨野县圣东化工科技有限公司

建设单位地址:山东省菏泽市巨野化工产业园内。

建设单位联系人:唐文杰(电话:13305299896)

三、公众提出意见的主要方式

公众可即日起,将《建设项目环境影响评价公众意见表》填表后可发送至我单位邮箱:826618547@qq.com;或邮寄(地址:菏泽市巨野化工产业园巨野县圣东化工科技有限公司)。

附件:环评征求意见稿和建设项目环境影响评价公众意见表下载链接:<https://pan.baidu.com/s/1RvIyPNKuIdw>

巨野县圣东化工科技有限公司
2021年12月27日

延期交房公告

尊敬的中北西城一品业主您好:

【中北西城一品项目一期5号地块1#、2#、3#、6#、7#、8#】开工建设以来,因新冠疫情影及菏泽市环保应急响应停工等不可抗拒、不可抗力因素,导致项目工期受到严重影响,故按照贵我双方签订的《菏泽市新建商品房买卖合同(预售)》

约定,原定交付日期相应延迟,实际交房日期以我公司发出的交房通知所载时间为准。由此给您造成的不便,还望得到您的理解和支持。

特此通知!

山东慧聪置业有限公司
2021年12月20日

遗失声明

王红艳,教师资格证不慎遗失,编号为:20203713912001229,声明作废。

东明县菜园集镇初级中学(曾用名:东明县菜园集乡第一初级中学)遗失银行开户许可证,核准号:J4761000016701,开户银行:中国农业银行股份有限公司东明城关分理处,原法定代表人:盛广善,现任法定代表人:段朝军,账号:931201040000273,声明作废。

楚国英(身份证号:372901197908010288)购买的金都华府二期18号楼一单元11004室贷款收据丢失,金额:四十万元整,声明作废。

王红霞,毕业于山东医学高等专科学校毕业证丢失,证书编号:104421200906203423,特

此声明。

王永进购买的菏泽瑞祥置业有限公司开发的,天华公馆项目11号楼1单元07002室公共维修基金3336元收据丢失,声明作废。

王永进购买的菏泽瑞祥置业有限公司开发的,天华公馆项目11号楼1单元1020室,储藏室收据不慎丢失,金额为53800元,特此声明作废。

陈永峰购买的万象城3号楼13001号房的交款收据丢失,收据号:1000948(金额:15202元)、1000949(金额:15652元)、1805164(金额:50000元)、5222152(金额:50000元)、1300254(金额:360000元)、1921929(50000元),声明作废。